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основою для подальшого формування стратегій розвитку кожного регіону і системи 

взаємодії регіонів. 

Законодавчі акти ЄС передбачають вжиття заходів щодо забезпечення рівномірного 

збалансованого розвитку територій, «підтягнення» показників територій (країн ЄС та 

регіонів всередині них) із низьким рівнем розвитку до середніх показників розвитку 

територій. Для цього ухвалені законодавчі акти стосовно розвитку сільських територій; 

зменшення безробіття, забезпечення зайнятості, запровадження соціальних інновацій, у т.ч. – 

забезпечення соціального, забезпечення конкурентоспроможності підприємств, у тому числі 

– малих та середніх, фінансування територіальної кооперації. 

А в контексті зміцнення міжрегіональної співпраці регіонів у країнах ЄС значно 

зростає роль політики згуртування як чинника збільшення регіональних можливостей.  

Список використаних джерел 
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Впровадження розумних спеціалізацій в Україні викликає обговорення їх переваг і 

недоліків. Ця робота ставить мету розглянути переваги та виклики, пов'язані зі 

впровадженням розумних спеціалізацій в Україні. Ось кілька основних аспектів:  

Переваги впровадження розумних спеціалізацій в Україні: 

1. Збільшення конкурентоспроможності: Розумні спеціалізації дозволяють 

фокусуватись на розвитку конкретних галузей, в яких країна має природні або інші переваги, 

тим самим підвищуючи конкурентоспроможність у світовому ринку. 

2. Стимулювання інновацій: Розумні спеціалізації сприяють спрямованому 

розвитку інноваційних галузей та технологій, що може призвести до появи нових продуктів, 

послуг та ринків, зміцнення дослідницького потенціалу та залучення інвестицій. 

3. Економія ресурсів: Концентрація на обмеженому наборі галузей дозволяє 

ефективніше використовувати ресурси, такі як робоча сила, капітал та інфраструктура, що 

може сприяти зростанню продуктивності та зменшенню витрат. 

Незважаючи на ці переваги, впровадження розумних спеціалізацій також може мати 

недоліки: 

1. Ризик залежності: Концентрація на обмеженому наборі галузей може зробити 

економіку України вразливою до змін у попиті на ці галузі або зовнішніх шоків, що може 

мати негативний вплив на економічну стійкість. 

2. Недостатній розвиток інших галузей: Концентрація на розумних спеціалізаціях 

може викликати недостатній розвиток інших галузей економіки, що може призвести до 

нерівномірного розподілу розвитку та можливих дисбалансів. 

3. Проблеми з реалізацією: Успішне впровадження розумних спеціалізацій 

потребує ефективного управління, координації та взаємодії між різними галузями та 

державними структурами. Проблеми з управлінням можуть утруднити реалізацію стратегії 

розумних спеціалізацій. 

Впровадження розумних спеціалізацій в Україні має потенціал для економічного 

зростання та підвищення конкурентоспроможності. Переваги включають зростання 

конкурентоспроможності, ефективне використання ресурсів та розвиток 
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високотехнологічних галузей. Водночас, необхідно враховувати деякі недоліки, такі як 

ризики концентрації та нестабільність балансування попиту та пропозиції. Також, 

впровадження розумних спеціалізацій може зробити економіку України більш залежною від 

зовнішнього попиту. Щоб досягти успіху, необхідно уважно аналізувати та управляти цими 

перевагами та недоліками, забезпечуючи рівновагу та різноманіття у галузевому розвитку.  

Список використаних джерел: 
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Із часу здобуття незалежності Україна мала не одну спробу європейської інтеграції. 

Спроби мали не завжди результативні наслідки. З початком військових дій можливості 

України в цьому напрямку значно розширились. На жаль, ці поступальні кроки даються 

сьогодні ціною людських життів. Сучасні здобутки на шляху євроінтеграції вже відкривають 

широке коло можливостей для українських підприємств.  

Для компаній України відкривається вільний спрощений доступ на ринки ЄС, 

скасовуються ввізні мита на більшість імпортованих товарів, посилюється захист 

інтелектуальної власності і ще низка переваг. Підприємства отримують можливість набути 

знання і досвід роботи компаній, які знаходяться у високорозвинених країнах. Це покращить 

конкурентоспроможність та інвестиційну привабливість підприємства за рахунок проведення 

модернізації вітчизняного виробництва. 

Євроінтеграційні процеси значно спростять систему логістики і регулювання мита. 

Можливості ефективної європейської системи регулювання митних процесів виводить на 

новий рівень захисні, фіскальні та регулюючі функції при експорті/імпорті товарів 

українських підприємств. Спрощення операцій експорту та імпорту вплине на зростання 

ВВП та благоустрій країни. 

У свою чергу, ефективність зовнішньоекономічної діяльності вплине на підвищення 

конкурентоспроможності українських підприємств. Розширюючи території збуту, 

підприємці мають розуміти, що зростання експортного потенціалу можливе лише за умови 

вироблення якісної продукції, модернізації виробництва, використання новітніх технологій.  

Євроінтеграція може мати як позитивні, так і негативні наслідки. Багато підприємств 

не витримають нових конкурентів ринку, якщо не почнуть модернізуватися та 

удосконалюватися. У переважній більшості це стосується малого бізнесу. Для підтримки 

невеликих підприємств необхідна безпосередня участь держави у вигляді реалізації 

інвестиційних програм. Адже, малі та середні підприємства займають значну частку у 

наповненні державного бюджету та є важливою складовою економічної системи. 

Серед негативних сторін євроінтеграційних процесів – відтік робочої сили, який 

активізувався ще й з початком повномасштабного вторгнення рф на територію України. 

Для більшості українців переконливим аргументом для працевлаштування на 

європейських підприємствах є спрощені та модернізовані технологічні процеси, а також 

висока, за українськими мірками, заробітна плата.  Саме тому створення робочих місць з 


